
Umfang: Voll-/Teilzeit
Befristung: befristet bis

31.07.2026 mit
guter
Perspektive auf
Weiterbeschäftig
ung

Vergütung: nach TVöD-SUE
Beginn: nächstmöglicher

Zeitpunkt
Bewerbungsfrist: 02.02.2025

Die Gemeinde Tholey versteht sich als engagiertes,
regionales Dienstleistungsunternehmen.
Landschaftlich begünstigt am Schaumberg gelegen,
setzen wir auf Tourismus wie auf Handel und
Gewerbe. Unseren Zukunftsaufgaben stellen wir uns
dabei zielorientiert und nachhaltig mit der
notwendigen Bürgernähe und dem gebotenen
Modernisierungswillen. 


Die Gemeinde Tholey ist um die Förderung von
Frauen bemüht. Zu diesem Zweck besteht ein
Frauenförderplan. Bewerbungen von Frauen sind
daher besonders erwünscht. Schwerbehinderte
Menschen (m / w / d) werden bei gleicher Eignung
vorrangig berücksichtigt (Bitte fügen Sie Ihrer
Bewerbung, sofern eine Schwerbehinderung oder
Gleichstellung nach dem SGB IX im
Einstellungsverfahren berücksichtigt werden soll,
einen entsprechenden Nachweis bei).

Als Träger von vier Kindertageseinrichtungen suchen wir zur
Verstärkung unseres Teams 


anerkannte Fachkräfte (m / w / d) gemäß §3
Saarländisches Bildungs-, Erziehungs- und
Betreuungsgesetz (SBEBG)

Ihr Aufgabengebiet umfasst im Wesentlichen

Ihr Anforderungsprofil

Was wir bieten

Nutzen Sie Ihre Chance, gestalten Sie mit uns gemeinsam die Zukunft der Gemeinde
Tholey!

Ausrichten des pädagogischen Handelns am Saarländischen Bildungsprogramm sowie
am Leitbild der Kitas der Gemeinde Tholey

➬

Beobachtung und Dokumentation von Bildungs-, Lern- und Entwicklungsprozessen➬
Übernahme von pädagogischen, hauswirtschaftlichen und pflegerischen Maßnahmen➬
Pädagogische Bildung und Betreuung der Kinder, Eingewöhnung der Kinder➬
Planung und Umsetzung von Projekten➬
Planung, Durchführung und Reflektion der Gruppenarbeit➬
Elternarbeit➬
Lösungsorientierte Zusammenarbeit im Team➬

eine nach § 3 SBEBG gesetzlich anerkannte abgeschlossene berufliche Ausbildung oder
ein abgeschlossenes Studium, wie

Kinderkrankenschwester und Kinderkrankenpfleger (Einsatz in einer Krippengruppe)

Heilerziehungspfleger (m / w / d)

Sozialpädagoge (m / w / d)

Kindheitspädagoge (m / w / d)

Impfung bzw. Immunität gegen Masern ist vorhanden

Flexibilität, Mobilität

Freude an der Arbeit mit Kindern, sowie liebevoller und respektvoller Umgang mit Kindern
und Eltern

Kreatives, selbständiges und strukturiertes Arbeiten

Zuverlässigkeit und Verantwortungsbewusstsein

Teamfähigkeit

ein engagiertes, motiviertes Team und eine angenehme Arbeitsatmosphäre✓
eine interessante und abwechslungsreiche Arbeit✓
eine Vergütung nach den Richtlinien des Tarifvertrages für den Sozial- und
Erziehungsdienst im TVöD

✓

die Möglichkeit der Entgeltumwandlung für ein Fahrradleasing✓
vergünstigtes JobTicket✓
die Möglichkeit einer betrieblichen Altersversorgung✓
die Möglichkeit der unbefristeten Weiterbeschäftigung wird bei Bewährung im Rahmen
des Stellenplans geprüft

✓

Für Fragen steht Ihnen Herr Wöllner (Tel.: 06853/50819) gerne zur Verfügung.

Referenz-Nr.: anerkannte fachkräfte


